# 网购的秋裤还在路上 但强冷空气明天就"到货"

明起三天,北风加大至4级左右,最低温降到个位数

■本报记者 胡亚华 通讯 员 陈德桥

本报讯 衡阳的"剁手族"正等 待着"双11"的包裹上门,新买的 御寒服装和冷空气,究竟谁先到呢? 一股强冷空气已经上路, 明天直接把 气温拽至个位数,降温、降雨和大风 "三兄弟"齐聚首,面对冷空气接连 "暴击", 你准备好了吗?

昨天淅淅沥沥的雨水现身, 让市

民初步感受了深秋的萧瑟和寒意,这也 预示着,气温正一步步走向初冬,是不 是马上要被冷空气吹入冬天?

雁城虽已满街落叶成景, 但降温并 不可怕, 最可怕的是"降温+降雨"的 双重夹击。气象部门预计, 今天暖湿气 流小规模反攻,雨水也会更明显,小雨 转中雨, 我市自北向南将出现小到中 雨,这是今年立冬以来首场大范围的 雨。18日,冷空气主力将飞速赶到, 北风加大至4级左右,并且连续三天的

把最低温拉到个位数,其中19日晚至 20 日凌晨气温将下探至 7℃!

雁城常年入冬是在11月底至12月 初, 眼下冬天和你的快件包裹一样, 还 在路上,可能这轮冷空气就是今秋的 "转折点"。正式入冬前的这段时间,冷 空气将一次次把气温拽下去, 直到符合 入冬的气温标准。不要太过悲观,气象 预报员称, 21 日起天气会转好, 太阳 公公将再次笑呵呵与大家见面, 但毕竟 已立冬, 秋裤总算可以体面地穿上了。

### 市政府大院拟建大型地下停车场

设计方案已经通过规委会审议,分为上下两层,共设停车位 705 个

■本报记者 吴 帅 通讯 员 刘万增

本报讯 近日,记者从市规划局 获悉, 为有效缓解市政府及周边群众 停车难问题, 优化政府大院办公环 境,拟开建大型地下停车场。日前, 市政府大院地下停车场项目设计方案 已通过第99次规委会审议。

据了解,该项目基地位于市政府

大院正前坪广场,现状主要为灌木和草 坪。根据规划,项目总用地面积约 10000 平方米, 建筑面积约 19908 平方 米。地下停车场共设计为两层, 负一层 层高 4.5 米, 负二层 3.9 米。其中, 负 一层采用机械式停车方式,停车位445 台. 负二层停车位 260 台, 两层总停车 数量 705 台。本次通过采用新型结构选 型——无梁楼盖,有效降低地下室层 高,以减少土方量,降低工程造价成

同时, 地下室还将合理设置无障碍 车位和充电车位,并分别在基地东南、 东北、西北处设三个地下车库出入口. 并在临政府大院处设两座电梯, 地下室 也设有多个疏散楼梯,以方便车辆和人 员出人。整个地下室表面平均覆土约 1.2米,植物种植采用本地植物,仍以 灌木和草坪为主,整个施工周期约一

耒阳烧伤贫困儿牵动众人心

## 11 万爱心款助"小康平"度过危机

■通讯员 李俊锋 本报记者 刘思远

本报讯 11 月 13 日, 耒阳市委 督查室、共青团耒阳市委等单位相关 负责人一行来到黄市镇看望烧伤儿童 李康平,并送上了耒阳市直各机关单 位团组织的爱心款 11 万余元。

据了解,李康平系耒阳市黄市镇 黄山村 4 组贫困村民李武的儿子, 今 年9岁。7月19日,李武照顾李康 平吃过早饭后就上班去了。下午,肚

子饿的李康平想做点吃的。他打开煤气 灶电子开关,没打着,就用打火机点 火,奔泻而出的煤气突然着火,火势顺 着衣服烧起来,全身成了一个火球。

7月27日,李康平被转到郴州市 第一人民医院, 医生们经过详细检查, 发现李康平胸腹部、左侧背部、右上臂 内侧等多处被烧伤,需要进行多次扩创 植皮手术。目前,李康平已经过两次扩 创植皮手术, 共花去手术费及相关治疗 费用13万余元。

李武介绍,目前小康平的情绪相对 稳定, 能积极配合医生的治疗, 但后续 治疗费用却没了资金来源。

李康平的遭遇经新闻媒体传开后, 引起了社会各界的广泛关注。11月6 日上午, 共青团耒阳市委向各市直机关 单位团组织发出爱心倡议, 举行爱心捐 赠接力活动,李康平所在的镇政府也热 切关注, 联系乡镇企业及时送上温暖。 通过多途径开展救助行动, 截至目前共 募集善款 11 万余元。

### 黄沙湾中心学校: 46 名小记者体验快乐采摘

■本报记者 李 境

本报讯 为了让小记者们亲自采 摘品尝新鲜的橘子,体验采摘过程中 的乐趣。11月15日,石鼓区黄沙湾中 心学校 46 名晚报小记者来到了位于 金甲岭的农家橘园,体验采摘的乐趣。

"同学们采摘橘子时不要折掉树枝, 左手捧着橘子, 右手用剪刀在离橘子 1 厘米处剪一下就可以了。"农民伯伯耐心 地教小记者怎样摘橘子。

话一说完, 大家迫不及待地拿起工

具向果园奔去。"这个比较大,那边还有 更大的呢!""真甜,味道真好!"大家一边 吃一边摘。大伙事先按照高低年级搭配 分成小组,分工合作,忙得不可开交。不 一会儿,孩子们的书包里已装满了沉甸 甸的"战利品"。

### 下横街小学:赴"曲奇岛小镇"课外拓展



■通讯员 陈美红 李沁芳

**本报讯** 11 月 15 日,在迷人的 秋色里,石鼓区下横街小学600余 名学生来到"曲奇岛小镇", 开展课 外拓展活动。

孩子们学习射箭、打枪,领 悟少儿军事项目;进行"众星捧 月"等激烈的对抗性竞赛;或进 行少儿歌曲接力赛。精彩纷呈的 活动, 让孩子们在游戏和活动中 获得了感悟和提升, 变得更加自

雁峰区:

#### 查违不过日 拆违不过周

■本报记者 唐 翔 通讯 员 徐若凯

本报讯 "我们坚决打赢'重点项目征地 拆迁百日攻坚'和'违法违章建筑拆除专项 行动, 两场硬仗, 为雁峰经济社会发展和城 市建设管理营造优质的硬环境!"11月14日, 在雁峰区重点项目征地拆迁百日攻坚暨违法 违章建筑拆除专项行动动员会上, 雁峰区委 书记周玉军的讲话掷地有声。

记者了解到, 今年雁峰区在建项目达到 106个,保利集团、北京建工、太平洋建 设集团等战略投资者进驻雁峰, 这些项目 将极大促进雁峰区发展。然而, 土地征不 下来,房屋拆迁拆不了,征拆效率低,将 严重影响项目的推进,制约经济的发展。

周玉军说, 各级各部门要各司其职 积极配合、迅速行动、不得推诿, 切实做 到顾全大局,尽职尽责。要建立问责机 制,对拆迁拆违工作中措施不力、效果不 佳的单位和个人,导致进度缓慢的,纪检 监察部门要及时进行提醒,适时进行约谈 问责:对在拆迁拆违行动中玩忽职守、失 职渎职、滥用职权造成拆迁拆违工作受到 重大影响或者引发社会不稳定的责任人 员,要坚决依法依规依纪进行查处。对新 生违建要建立"查违不过日,拆违不过 周"的快速查处机制,做到及时发现、及 时制止、及时拆除、及时查处、及时通 报,让问题在第一时间解决。

#### 船山大桥下 牌馆被取缔

石鼓城管查扣帐篷 2 顶、桌椅 10 套



城管执法人员对"牌馆"中的老年人进行 耐心劝导 胡亚华 摄

■本报记者 胡亚华 通讯 员 封柳村

本报讯 连日来,船山大桥下冒出不少 塑料帐篷,一些人在桥下圈地开牌馆,市民 对此反响强烈。15日上午,石鼓区城管行政 执法部门展开清缴行动, 共查扣帐篷 2 顶、 桌椅 10 套。

15 日上午 9 时 40 分,石鼓区城管执法局 机动中队会同潇湘街道城管中队一道开展行 动。执法队员分乘两台皮卡车奔赴船山大桥 下,对聚集在摊篷内打牌的中老年人进行了 耐心细致的思想教育,对违规占道私设牌馆 的业主进行了查处,现场查扣帐篷 2 顶、桌

"在船山大桥下公交枢纽站场旁违规开设 牌馆,存在严重的安全隐患。"石鼓区城管执 法局负责人表示, 寒冬临近, 一些牌馆甚至 生火取暖,一旦发生火灾,后果不堪设想。 他表示, 城管部门将加强巡查力度, 坚决取 缔违规占道经营牌馆, 防范违规现象反弹, 确保船山大桥下清爽面容。